
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка 
галузі знань 05 Соціальні та поведіикові науки

Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Запропонована освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» є 

досить актуальною в сучасних умовах постійного розвитку економіки та її 

постійної цифровізації. Зрозуміло, що під таким впливом зростає і попит на 

якісний та кількісний склад відповідних професіоналів - фахівців здатних 

розв’язувати складні сучасні задачі і проблеми бізнесу, саме з використанням 

специфічних методів збору економічних даних та їх подальшого аналізу.

Ознайомлення з програмою «Економічна аналітика» для підготовки 

магістрів дозволяє визнати її як сучасну і доцільну. Програма спрямована на 

здобуття системних, міждисциплінарних, інтегрованих знань з економіки, 

економічної аналітики, Big Data, інтелектуальних інформаційних систем, 

бізнес-аналітики, математичного та комп’ютерного моделювання для 

вирішення прикладних завдань розвитку економіки та її суб’єктів. Вона 

містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, які у своїй 

сукупності відображають сучасні вимоги до підготовки професіоналів з 

економічної аналітики у сфері економіки та безумовно відкликається на зміну 

запитам з точки зору її практичного використання. Зазначимо, що підготовка 

фахівців саме з економічної аналітики обумовлена вагомою потребою 

підприємств в економістах, які розуміються на інструментах економічної 

діагностики, економічного аналізу, економічної аналітики великих даних, 

стратегуванні, інтелектуальних інформаційних системах бізнес-аналітики.

Як майбутні роботодавці вважаємо доцільним зробити уточнення мети 

підготовки здобувачів вищої освіти та формувати її з огляду на важливість 

постійного та всебічного професійного, інтелектуального, соціального, 

творчого розвитку як особистості, так і професіоналів економіки, які здатні



вирішувати економічні, управлінські, дослідницькі задачі, розв’язувати 

практичні проблем аналітичними методами, результатом навчання має стати 

також і здатність проводити модельні експерименти в аналітиці соціально- 

економічні систем і процесів. Зазначені пропозиції не зменшують повноти та 

актуальності освітньо-професійної програми «Економічна аналітика». 

Програма відповідає вимогам Стандарту для підготовки здобувачів освітнього 

рівня «Магістр» за спеціальністю 051 «Економіка» і має чітку системність 

побудови щодо структури та компетенцій з освітніми компонентами та 

результатами навчання.

Підтримуємо доцільність підготовки здобувачів за освітньо-професійною 

програмою «Економічна аналітика» спеціальності 051 «Економіка» галузі 

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на другому (магістерського) рівня 

вищої освіти кафедрою Економічної кібернетики Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського».
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